Tema Ne 3

Hpnmaﬂ Ha naockocTu. NaockocTb u npAmMman B NPOCTpaHCTBE

1. BbibpaTb M3 MMetOLLErOCA CNUCKA NPAMBIX Ha NMJOCKOCTM Napbl:
a) NnepeceKaoLLMXca NPAMBbIX,
6) coBnagaroLMX NPAMBIX,

B) NPAMbIX, HE MMEIOLLMX 0BLLMX TOYEK.

1) 2x+y+3=0, 2) x-y+7=0,
4x =2y, 2x =4y,
y =—2X, X+y=7,
7y+14x+5=0, 3x—-2y+15=0,
TX+14y+21=0; 2X+2y=14.

2. CocTaBuTb ypaBHEHME NPAMOI Ha MNOCKOCTM, NPOXOASALLEN Yyepe3 aBe
TOYKU:

1) M1(2, 4) n M2(3, 1);
2) Mi(1,1) nMy(2,-4).

3. Aanbinpambie |1 6x+9y =0, I,: x—3y+10=0 uTouka M(4; 6).

1) CocTaBuTb ypaBHEHUs MPAMOW, NMPOXOAALLMX Yepe3 Touky M napan-
nensHo npamoi |;

2) CocTaBuTb ypaBHeEHME MPAMON, Npoxoasalleit yepes Touyky M nep-
neHAMKyIapHo npamoin | ;

3) Haittn yron mexay npamoimun | v 1,.

4. Danbinpameie |0 4x—6y =0, I,: 5x+3y+13=0 untouka M(2; 7).

1) CocTaBWTb ypaBHEHUA MPAMOM, NPOXOAALLMX Yepe3 Touky M napasn-
nensHo npamoi |;



2) CocTaBUTb ypaBHEHWe MPAMOIA, NpoxoAsaliei Yepes Touky M nep-
neHAUKyapHO npamoin | ;
3) Haiitn yron mexay npambimun | v 1,.
5. [laHbl ypaBHEHMA CTOPOH TPEYrONbHMKA:
X+y—-6=0, 3x-5y+14=0, 5x—-3y-14=0.
CoCTaBWUTb ypaBHEHUA BCEX BbICOT TPEYrO/IbHMKA.
6. [aHbl ypaBHEHWUA CTOPOH TPEYroNbHUKa:
4x-3y—-9=0, 3x+4y+12=0, x-2y+4=0.
OnpenennTb KOOPAMHATbI BEPLIMH TPEYrobHMKa.

7. TpeyroNbHUK 3aflaH KoopauHaTamu cBomx BepuwnH A(—1;-3), B(4;-5),
C(2; 1). BbluMCAUTL BbICOTY, NPOBEAEHHYIO U3 BEPLUNHbI B.

8. CocTaBuUTb KAHOHMYECKME YPaBHEHMA NMPAMON, NPOXodsLLel Yepes Tou-
ky M, (=3;4;5) napannensHo sektopy a= (3;3,-1).

9. CocTaBWUTb KAHOHMYECKME YPaBHEHMA NMPAMON, NPOXodsaLlel Yyepes ToY-
ku M, (2;0;-1) n M,(3;,-5;4).

10. HanwucaTb ypaBHeHWe NJOCKOCTU, NPOXoAALLel Yepes TOUKy A nepnex-

OUKYNAPHO BEKTOpPY B_C;Z

1| A®0,-2), 2)| A1 -1,8),
B(2,-1,3), B(~4,-3,10),
C(0,-3,2); C(-1,-17).

11. CocTaBuTb ypaBHEHME MNOCKOCTM, NPOXOAALLEN Yepe3 TpU 3afaHHble
TOYKM:

1) M,(3-7;1), M,(0;21), M,(4;0;,-);
2) Ml(l;—G;O), MZ(_1;3;0), M3(3;1;_2).
12. CocTaBuTb ypaBHEHWE MAOCKOCTU, Npoxoasuien yepes Touky Mo nep-

NeHAMKYNAPHO K BeKTopy N



1) My(-13;0), n=(2;0;-3);
2) My(L-3,2), n=(9;0;-5).
13. HaliTv yron mexay niocKoCTAMM:
1) x-3y+5=0, 2x—-y+5z2-16=0
2) x-3y+z-1=0, x+z-1=0.
14. CoctaBuTb ypaBHEHWE MJIOCKOCTU, Npoxodsuiei yepes Touky Mo na-
pannenbHO BEKTOpam aunb:

1) M,(7;5;-5), a=(0;3;-1), b=(49;-6);
2) My(6;2,-4), a=(L20), b=(38-5).

15. HanwucaTb KaHOHMYECKME YpaBHEHUA NPAMOM, KOTOpan ABAAETCA nepe-
ceyeHneMm ABYX NAOCKOCTEN:

1) 2x+y+z-2=0, 2x-y-3z+6=0;
2) x-3y+2z+2=0, x+3y+z+14=0.
16. HaliTv TO4YKy nepeceyeHunsa NPAMON U NOCKOCTH:

Xx-2 y-3 z+1

1) , X+2y+3z-14=0
-1 -1
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-1 4 2

17. HanucaTb ypaBHeHME NNIOCKOCTH, Npoxoasailen Yyepes Touky M(2;2;-2)
M nepneHaukynspHoit K nnockoctam  3X—2y—z+1=0 u
Xx—y—-z=0.

18. MOoXKHO nn NpPoBECTN NNOCKOCTb Hepes3 cieaytouime ToO4HKn:
A(1;-1;1), B(0;2;4), C(1,;3;3), D(4;0;-3)?

19. MMpAman B NPOCTPaHCTBE 3aj4aHa 06WMMKN ypaBHEHNAMU. 3anucaTtb ee
KaHOHWYEeCKMe ypaBHeHUA:



X—2y+z-1=0,
{3x+ y-5=0;
X+2y-1=0,
{3x—5y+4z+2=0.



